

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR
DEPARTAMENTUL DE MANAGEMENT, MARKETING, ADMINISTRAREA
AFACERILOR

Postul scos la concurs **Profesor Poz. 7**

Disciplina postului **Managementul Calității**

Domeniul de competență **Management**

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de **Profesor universitar**
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 402/28.04.2015

Candidat: **SITNIKOV CĂTĂLINA SORIANA**

Data nașterii: 19.04.1972

Poziția actuală: Conferențiat univ. dr.

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Departamentul Management, Marketing, Administrarea Afacerilor

1. Studiile universitare

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior și Facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Științe Economice; Master Managementul Resurselor Umane și ale Firmei	Științe economice și administrarea afacerilor, Profil - Economic	1995-1996	Magister/Master în Profil Economic, Specializarea Managementul Resurselor Umane și ale Firmei
2.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Științe Economice; Specializarea: Informatică Economică	Științe economice și administrarea afacerilor, Profil – Economic, Specializarea: Informatică Economică	1990-1995	Economist

2. Studii de doctorat

Nr. Crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova	Management	1995-1999	Doctor

2a. Studii de abilitare

Nr. Crt.	Instituția organizatoare de studii de abilitare	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Academia de Studii Economic	Management	24.04 – 15.12. 2014	Abilitat în domeniul fundamental Științe Sociale, domeniul Management

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul sau gradul profesional
1.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe economice și administrarea afacerilor, Management	2005 – prezent	Conferențiar
2.	Universitatea din Craiova Facultatea de Științe Economice	Științe economice și administrarea afacerilor, Management	2002-2005	Lector
3.	Helsinki University of Technology, Lahti Center	Științe Economice, Management	2001-2003	Visiting Lecturer
4.	Universitatea din Craiova Facultatea de Științe Economice	Științe economice și administrarea afacerilor, Management	1997-2002	Asistent
5.	Universitatea din Craiova Facultatea de Științe Economice	Științe economice și administrarea afacerilor, Management	1995-1997	Preparator

5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>În rezumat, de la ultima promovare, activitatea științifică și de cercetare este reprezentată de: 6 cărți de specialitate în calitate de autor și coautor la edituri din țară și 23 capitole în cărți/lucrări de specialitate și volume publicate și în curs de publicare în străinătate, la care se adaugă 3 manuale universitare publicate la Editura Universitaria Craiova, în calitate de autor, 15 articole publicate și în curs de publicare în reviste indexate ISI cu factor de impact mai mare ca zero (0); 20 articole/studii publicate în reviste în baze de date internaționale – EBSCO, REPEC, DOAJ (la care se adaugă peste 40 de articole publicate în diverse reviste de specialitate importante în plan național și internațional, Economistul, Tribuna Economică, Social and Business Review, The Publication Series of the Institute of Regional Economics and Business Strategy, HUT, Finland, IACEE News Bulletin); 19 publicații în extenso (dintre care 1 în ISI Proceedings), apărute în Proceedings ale unor conferințe importante de specialitate (la care se adaugă alte 10 participări la conferințe internaționale, în țară sau străinătate, la care nu s-au tipărit decât volume de rezumate); 14 contracte de cercetare/educație naționale și internaționale.</p> <p>În ceea ce privește aria temelor de cercetare, activitatea mea poate fi periodizată astfel: în prima parte a carierei (1995-2000), lucrările elaborate s-au adresat în special temelor din sfera managementului, informaticii economice, managementului calității (ca o urmare firească a pregătirii lucrării de doctorat); după finalizarea tezei de doctorat (1999), activitatea de cercetare a aprofundat tematica managementului, a managementului strategic și, mai cu seamă, a managementului calității, instrumentelor și modelelor specifice etapelor planificării, controlului și îmbunătățirii calității, strategiilor managementului calității, standardelor ISO și responsabilității sociale corporatiste prin prisma managementului calității și a standardelor și instrumentelor specifice.</p> <p>Ca o primă realizare importantă în activitatea de cercetare, teza de doctorat cu titlul “Managementul Calității Sistemelor Informatice” prezenta, ca un prim element de originalitate, liniile directoare ale managementului calității sistemelor informatice cu accent pe managementul calității componentelor software ale unui sistem. De asemenea, tot ca element de originalitate al tezei, poate fi considerată corelarea Modelului Maturitate Capabilitate, specific dezvoltării soft-urilor, cu etapele și principiile Managementului Calității, precum și viziunea asupra asigurării calității soft-urilor ca strategie a managementului riscului. În cadrul științei managementului, lucrarea a avut o abordare multidisciplinară. La realizarea sa am aplicat concepte, instrumente și tehnici specifice managementului calității, etapelor sale, costurilor calității, managementului riscului, sistemelor informatice, metricilor soft din perspectiva managementului calității și modelelor informatice. Pornind de la obiectivul principal al metricilor software, evaluarea calității, și analizând metricile complexității pe baza metodelor McCabe și Halstead, am determinat principalul avantaj al metricilor, reprezentat de realizarea acestora în etapa de planificare.</p> <p>O a doua realizare importantă a activității de cercetare a fost reprezentată de susținerea tezei de abilitare cu titlul „Quality Management – between theory and practice”, ce realizează o trecere în revistă a celor mai importante rezultate ale activității științifice, desfășurată după susținerea tezei de doctorat și până în prezent.</p> <p>Impactul activității de cercetare poate fi pus în evidență prin cele 57 de citări ale lucrărilor științifice, în articolele și lucrările de specialitate ale unor autori români sau străini.</p> <p>Prestigiul științific poate fi dovedit și prin:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. activitatea de Responsabil Axa Cercetare Management în cadrul Centrului de Cercetări în Economie și Administrarea Afacerilor, FEAA, UCV 2. Prezența în colectivul editorial al unor reviste românești și străine indexate în mai multe baze de date (ISI, EBSCO, REPEC, Cabell's): membru colectiv de redacție revista Amfiteatru Economic (indexată ISI), guest editor Society and Business Review Emerald și Journal of Business and Management Sciences, membru colectivele de redacție ale unor numere din Revista Tinerilor Economisti și Analele UCV Seria Științe Economice 3. Prezența în colectivul editorial și evaluator al unor capitole din cărți publicate în străinătate: membru Editorial Review Board al <i>international reference book Dictionary of Corporate Social Responsibility</i>, evaluator al cărții Global Practices of Corporate Social Responsibility și a 4 capitole din cărțile <i>Corporate Social Responsibility: Challenges, Opportunities and Strategies for 21st Century Leaders</i>, <i>Corporate Social Responsibility – Practice and Theory</i> și <i>Corporate Social Responsibility in Europe</i> toate publicate la Editura Springer Verlag, evaluator a 2 articole pentru revista cotate ISI “Economic Research” ISSN 1331-677X, evaluator intern Revista de Management Marketing, FEAA, UCV, evaluator al unui proiect științific depus spre evaluare și finanțare în cadrul Croatian Science Foundation (Fundatia Croată de Știință).
	<p>În cei 20 de ani de când sunt angajată în învățământul superior și în cei 10 ani de la ultima promovare, am derulat activități cu caracter didactic (cursuri și seminarii) la următoarele discipline: Economia întreprinderii, Management, Simulări decizionale și Jocuri de conducere, Strategia întreprinderii, Management strategic, Managementul Calității, Managementul Calității Totale, Sisteme Calitate, Benchmarking, Corespondență și Comunicare Comercială în Limbi</p>

<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Străine.</p> <p>În cadrul acestor activități am fost preocupată de promovarea unui model de învățare colaborativ, participativ, care să permită studenților o mai bună însușire graduală a cunoștințelor prin stimularea gândirii creative, analitice a acestora pe baza unor discuții libere, argumentative asupra unor cazuri reale din viața economică. În cadrul activităților de predare – seminarizare am abordat un tip de predare interactivă, susținut și de utilizarea mijloacelor, tehnicilor și tehnologiilor moderne informaționale și de comunicare.</p> <p>Rezultatele obținute la diferitele evaluări confirmă că activitatea mea didactică este una de calitate. Astfel, începând cu anul 2011, în cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova s-a implementat o procedură pentru evaluarea profesională a cadrelor didactice de către studenți. De-a lungul anilor universitari, începând cu 2011, am obținut calificativul “foarte bine” (astfel, în anii universitari 2013-2014 și 2014-2015, în care am derulat activități didactice la disciplinele “Managementul calității”, „Managementul calității totale”, „Management” cu predare în limba engleză și “Corespondență și Comunicare în Limbi Străine”, media evaluărilor făcute de către studenți a fost 9,45/10, respectiv 9,33/10).</p> <p>De asemenea, în urma evaluării anuale efectuate de către decanul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova, în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 360/2011, am primit calificativul “foarte bine” pentru anii 2011, 2012 și 2013 (nota finală a fost 4,80/5).</p> <p>Începând cu anul 2002 și în continuare am coordonat studenți în vederea elaborării lucrărilor de licență (peste 150) și de disertație (peste 80). Lucrările elaborate au fost, în cea mai mare parte, cercetări riguroase, originale, cu un pronunțat caracter aplicativ, apreciate de comisiile de evaluare cu calificative foarte bune.</p> <p>Am participat, ca mentor, în activitatea de elaborare a <i>tezei de doctorat Managementul Calității în Turism - Modele de Evaluare a Calității Serviciilor Turistice</i>, de către doamna Severineanu (Marinescu) Roxana Cristina, susținută în 2010, la FEAA, Universitatea de Vest, Timișoara, precum și în îndrumarea activităților de cercetare a trei studenți doctoranzi în domeniul managementului și responsabilității sociale.</p> <p>Pe latura didactică și profesională am dezvoltat relații de colaborare cu cadre didactice din principalele centre universitare din țară (București, Timișoara, Iași, Cluj Napoca, Sibiu, Oradea) și din străinătate (Finlanda, Franța, Belgia, Danemarca, Grecia, Italia, Anglia, Scoția, Ungaria, Bulgaria, Croația).</p> <p>Ca membru al departamentului de Management, Marketing, Administrarea Afacerilor și în colaborare cu celelalte departamente am participat la activitățile de implementare, la nivelul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova, a educației centrate pe student prin: ajustarea planurilor de învățământ; echilibrarea prelegerilor formale cu studiul individual și proiecte de grup, identificarea și aplicarea unor instrumente adecvate pentru obținerea feedback-ului studenților cu privire la cursuri și procesul de predare. De asemenea, am participat în echipele de lucru la dosarele de acreditare ale specializărilor ECTS și Management (licență zi și ID) și Finanțe și Bănci în limba engleză (licență și master).</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Pe parcursul celor 19 ani de activitate am participat la implementarea mai multor proiecte de cercetare/educaționale. Toate proiectele de cercetare/educaționale în care am fost implicată s-au finalizat în bune condiții, cu atingerea integrală a obiectivelor inițiale, fără disfuncționalități și fără penalizări din partea organismelor de finanțare.</p> <p>În continuare este prezentată o listă a proiectelor la care am participat, clasificate în funcție de parteneriat:</p> <p>Proiecte internaționale: Responsabil Managementul Calității, Financiar, Manager Proiect și Membru Cercetător</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A web-based e-training platform for Extended Human Motion Investigation in Orthopedics, LLP/LdV/ToI/2011/RO/008, EACEA, Leonardo da Vinci, 2011-2013, 348101 euro 2. e-Training for wellness in spa services, LLP-LdV-ToI-2011-RO-022, EACEA, Leonardo da Vinci, 2011-2013, 308834 euro 3. e-Learning educational center in medicine, 2010-1-RO-LEO05-07378, EACEA, Leonardo da Vinci, 2010-2012, 272615 euro 4. EU-HOU - Connecting classrooms to the Milky Way, 510308-LLP-1-2010-1-FR-COMENIUS-CMP, EACEA, LLP Comenius, 2010-2012, 38958 euro 5. TOUREG - RESEARCH DRIVEN CLUSTER FOR TOURIST SECTOR COMPETITIVENESS AND KNOWLEDGE - Cluster for sustainable and innovative tourism TURINN, 7th FRAMEWORK PROGRAMME, under the specific Capacities Programme, through the Regions of knowledge initiative (ROK) FP7 Knowledge Regions - 2007-1 TOUREG, FP7, 2008 – 2010, 1.253.928 Euro 6. Entrepreneurial Spirit Improving European Welfare ESPIEW, ERASMUS ECDEM programme 141958-LLP-1-2008-1-BE-ERASMUS-ECDEM, LLP Multilateral project, 2008 – 2010, 299.665 Euro 7. Centrul Regional Universitar de Formare, Asistență și Consultanță în Resursele Umane - CRUFACRUM, RO-2002/000-586.05.02.178, PHARE, 2005-2006, 42.360 EUR

	<p>8. Entrepreneurial Spirit in an European Network, LLP Erasmus Academic Network Project, 131816-LLP-1-2003-2-GE-ERASMUS-ECDEM, LLP 2004 – 2005, 145.260 euro</p> <p>Proiecte naționale și cu mediul de afaceri: Membru Proiect</p> <p>1. Egale pe piața muncii, egale în afaceri, POSDRU/144/6.3./S/131853, 06.05.2014 - 05.09.2015, valoarea 4.109.590 RON</p> <p>2. Calitate și competențe la standarde europene pentru personalul didactic din învățământul superior în vederea creșterii competitivității școlii de economie din România, POSDRU 86/1.2/S/53365 AP 1 "Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării" DMI 1.2 „Calitate în învățământul superior”, POSDRU, 2011 -2013, 3.799.468 RON</p> <p>3. Modele dinamice de implementare a managementului strategic al costurilor. Cercetare exploratorie privind impactul acestuia asupra creșterii competitivității durabile, PNCDI II Idei CNCSIS 378, CNCSIS, 2008 – 2011, 445.774 RON</p> <p>4. Promovarea unei politici de preț competitive a exportului de produse agroalimentare, CNCSIS 57, 2006 – 2008, 55.000 RON</p> <p>5. Strategia de compatibilizare a învățământului superior economic românesc cu cerințele spațiului european al educației și cercetării științifice, CNCSIS nr. 136, 2005-2008, 54000 RON</p> <p>6. Sistem de indicatori pentru analiza performanțelor economico-financiare, Nr. contract 89/27.01.2010, 2010 – 2012, 12.495 Euro</p>
--	--

Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**

- **îndeplinirea standardelor minime naționale de ocupare a posturilor didactice**, specifice funcției didactice de *profesor universitar*, aprobate prin OMECTS 6560/20.12.2012, publicat în Monitorul Oficial nr. 890 bis/27.12.2012 și modificat cu OMEN nr. 4204/15.07.2013 publicat în Monitorul Oficial nr. 440/18.07.2013, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale, Legea nr. 1/2011: **îndeplinit**

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
Activitatea didactică / profesională (A1)	15	50,26
	Minim 3 cărți	14
Activitatea de cercetare (A2)	70	302,83
	Minim 15 articole din care minim 4 ISI cu factor de impact mai mare ca 0	54 articole din care 15 ISI cu factor de impact mai mare ca 0
Recunoașterea impactului activității (A3)	15	191
TOTAL	100	544,09

* Justificarea îndeplinirii standardelor minime naționale în Anexa 1

Candidat
Conf. univ. dr. Sitnikov Cătălina Soriana

**Detalierea punctajului realizat necesar
îndeplinirii standardelor minimale naționale pentru conferirea titlului de profesor**

A1. ACTIVITATEA DIDACTICĂ ȘI PROFESIONALĂ			
1.1. Cărți și capitole/studii în cărți de specialitate sau volume colective	$A_{1.1} = \sum k_i \times p_i$		
1.1.1.2. Cărți de specialitate naționale	p_i	k_i	Punctaj
1. Sitnikov C.S. , Managementul calității, Editura Universitaria, Craiova, 2005, 222 p., ISBN 973-8043-64-6	8	100%	8
2. Nistorescu T., Sitnikov C.S. , Management strategic, Ed. Sitech, Craiova, 2007, 260 p., ISBN 975-257-427-X	8	75%	6
3. Nistorescu T., Sitnikov C.S. , Management strategic, Ed. Sitech, Craiova, 2009, 280 p., ISBN 975-257-427-X	8	75%	6
4. Sitnikov C.S. , Managementul calității organizațiilor - concepte, componente, structuri, Editura Universitaria, Craiova, 2014, 493 p., ISBN 978-606-14-0807-8	8	100%	8
5. Sitnikov C.S. , Managementul calității totale, Editura Sitech, Craiova, 2014, 360 p., ISBN 978-606-11-3807-7	8	100%	8
6. Sitnikov C.S. , Sistemul managementului calității - Familia Standardelor ISO 9000, Editura Sitech, Craiova, 2014, 321 p., ISBN 978-606-11-3887-6	8	100%	8
Total A1.1.1.2.			44 puncte
1.1.2.1 Studiu/capitol într-o carte/lucrare de specialitate sau volum colectiv publicat în străinătate	p_i	k_i	Punctaj
1. Sitnikov C.S. , Corporate Citizenship, pp. 474 – 480, Corporate Strategy, pp. 606 - 613, SIGMA Management Framework, pp. 2150 - 2156, Integrated Management Systems, pp. 1448 - 1453, Jorgensen Model, pp. 1524 - 1529, Deming 14 Points Model, pp. 773 - 779, Corporatism, pp. 618 - 624, Consumers Protection, pp. 455 - 461, Triple Bottom Line, pp. 2558- 2564, <i>Encyclopedia of Corporate Social Responsibility</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, 2013, ISBN 978-3-642-28035-1	12	0,02	0,26
2. Sitnikov C.S. , CSR Life-Cycle Exploration, <i>Corporate Social Responsibility Challenges, Opportunities and Strategies for 21st Century Leaders</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, 2013, pp. 111 - 126 , ISBN 978-3-642-40974-5	12	0,05	0,64
3. Sitnikov C.S. , Corporate Social Responsibility in Romania, <i>Corporate Social Responsibility In Europe - United in Sustainable Diversity</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, ISBN 978-3-319-13565-6, 2014	12	0,05	0,64
4. Sitnikov C.S. , Consumers' Protection, Corporate Strategy, Corporatism, Deming's 14 points model, Integrated Management Systems, Jorgensen Model, SIGMA Management Framework, Triple Bottom Line, Corporate Citizenship, <i>Dictionary of Corporate Social Responsibility</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, ISBN 978-3-319-10535-2, 2015	12	0,01	0,12
5. Sitnikov C.S. , CSR from quality management models' perspective, <i>Corporate Social Responsibility and Governance: Practice and Experience</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, în curs de apariție mai 2015	12	0,05	0,64

6. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Impact of CSR programmes on economies with weak governance, <i>Corporate Social Responsibility: Academic Insights and Impacts</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, în curs de apariție septembrie 2015	12	0,026	0,32
7. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Relationships between CSR and strategic planning, <i>Stages of Corporate Social Responsibility: from Ideas to Impacts</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, în curs de apariție septembrie 2015	12	0,026	0,32
8. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., The need for harmonization and certification in social responsibility area, <i>The Dynamics of Corporate Social Responsibility: A Critical Approach to Theory and Practice</i> , Springer-Verlag, Heidelberg, New York, în curs de apariție noiembrie 2015	12	0,026	0,32
Total A1.1.1.2.			3,26 puncte
Total A1.1.			47,26 puncte
1.2 Material didactic/Lucrări didactice			
1.2.1 Manuale didactice/monografii/îndrumătoare de lucrări practice			
Sitnikov C.S. , Management strategic – Îndrumar de lucrări practice, Ed. Universitaria, Craiova, 2005, 155 p., ISBN 973-8043-63-8			
Sitnikov C.S. , Managementul calității – Manual universitar pentru învățământ la distanță, Ed. Universitaria, Craiova, 2008, on-line 150 p., ISBN 973-742-275-9			
Sitnikov C.S. , Corespondență comercială în limbi străine – Manual universitar pentru ID, Editura Universitaria, Craiova, 2008, on-line			
1.3. Coordonare de programe de studii			
Program de Studii Management			3
Total A1.3.			3 puncte
TOTAL A1			50,26 puncte

A2. ACTIVITATEA DE CERCETARE

2.1. Articole care prezintă contribuții specifice originale, în extenso, publicate ca autor sau coautor, în reviste cotate ISI sau BDI	$A_{2.1.1.}, A_{2.1.2.}, A_{2.1.3.} = \sum \frac{pi}{ai}$		
2.1.1. Articol care prezintă contribuții științifice originale, in extenso, publicat într-o revistă cotată ISI cu factor de impact mai mare ca 0	p _i	a _i	Punctaj
1. Sitnikov C.S. , Vasilescu L., Ogarcă R., Tudor S., Matrix Model for choosing Green Marketiing Sustainable Strategic Alternatives, Revista Amfiteatru Economic Vol. XVII/2015, Nr. 40, pp. , ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2013 - 0,838), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=51 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=1&cacheurlFromRightClick=no	8	4	2
2. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Ways to Reduce Consumer Complaints – the EU Perspective, Revista Amfiteatru Economic An XII Nr. 35, vol XVI/2014, pp. 336-350, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2013 - 0,838), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=51 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=1&cacheurlFromRightClick=no	8	2	4
3. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Relationships among social and environmental responsibility and business , Revista Amfiteatru Economic An XII Nr. 7s, vol XV/2013, pp. 759-768, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2013 – 0,838), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=53 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=2&cacheurlFromRightClick=no	8	2	4
4. Sitnikov C.S. , Sustainability and organizational change, Revista Amfiteatru Economic An XIV, Vol. 14, Nr. 32/2012, pp. 303 – 304, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2012 - 0,953), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=46 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=3&cacheurlFromRightClick=no	8	1	8
5. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Corporate Sustainability and Organizational Change. Case of OMV Petrom, Revista Amfiteatru Economic An XIV, Vol. 14, Nr. 32/2012, pp. 323-332, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2012 – 0,953), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=46 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=4&cacheurlFromRightClick=no	8	2	4
6. Sitnikov C.S. , Consumers Protection, Revista Amfiteatru Economic An XIV, Vol. 14, Nr. 31/2012, pp. 293-295, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2012 – 0,953) http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=5&cacheurlFromRightClick=no	8	1	8
7. Sitnikov C.S. , Global Practices of Corporate Social Responsibility, Revista Amfiteatru Economic, An XIII, Vol. 13, Nr. 29/2011, pp. 331 - 333, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2011 - 0,757), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=42 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=6&cacheurlFromRightClick=no	8	1	8
8. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., New approaches of consumers' protection in terms of management systems international standards evolution, Revista Amfiteatru Economic An XII, Vol. 12, Nr. 28/2010, pp. 360-372, ISSN 1582-9146, (Factor de impact ISI 2010 – 0,320), http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=40 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=7&cacheurlFromRightClick=no	8	2	4
9. Mustățã R.V., Bonaci G.C., Sitnikov C.S. , The regulatory decision making process and public administration: some insights from the Romanian accounting reform, Transylvanian Review of Administrative Sciences, acceptat în curs de publicare, ISSN 1842-2845, (Factor de impact ISI 2012 - 0,380), http://www.rtsa.ro/en/	8	3	2,67
10. Sitnikov C.S. , TQM from human resources perspective, Metalurgia International 16/2009, volume 14, pp. 124 - 130, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=2&doc=13&cacheurlFromRightClick=no	8	1	8
11. Sitnikov C.S. , Marcu N., Goagără D., Accounts consolidation and influence for quality account, Metalurgia International 16/2009, volume 14, pp. 121 - 123, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=2&doc=12&cacheurlFromRightClick=no	8	3	2,67

12. Sitnikov C.S. , Quality improvement –companies friend or foe?, Metalurgia International 16/2009, volume 14, pp. 113 - 120, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=2&doc=11&cacheurlFromRightClick=no	8	1	8
13. Bocean C., Marcu N., Sitnikov C.S. , Trends in patterns of work, Metalurgia International 13/2009, volume 14, pp. 111 – 115, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=10&cacheurlFromRightClick=no	8	3	2,67
14. Marcu N., Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Various approaches of risk analysis, Metalurgia International 13/2009, volume 14, pp. 46-53, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=8&cacheurlFromRightClick=no	8	3	2,67
15. Marcu N., Sitnikov C.S. , The new risk imperative – an enterprise wide approach, Metalurgia International 13/2009, volume 14, pp. 54 – 59, ISSN 1582-2214, (Factor de impact ISI 2009 - 0,173), http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&qid=1&SID=Y1t73uiYvVIAMsxxJ5b&page=1&doc=9&cacheurlFromRightClick=no	8	2	4
Total A 2.1.1.	72,68 puncte		
2.1.2. Articole care prezintă contribuții științifice, în extenso, publicate în reviste indexate de cel puțin două din bazele de date internaționale recunoscute*	p_i	a_i	Punctaj
1. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., The Relationship between Models of Quality Management and CSR, Annals of „Constantin Brâncuși” University of Tg. Jiu, Economy Series, Issue 1, volume I/2015, pp 177 – 182, ISSN 2344 – 3685/ISSN-L 1844 – 7007, (indexată Repec, Cabell’s, Ebsco, Repec), http://www.utgjiu.ro/revista/?page=curent&nr=2015-01.Volumul%201	6	2	3
2. Bocean C.G., Sitnikov C.S. , Setting Internation Standards in Human Resources, Revista de Management Marketing, Vol. XIII, Nr. 1/2015, pp. , ISSN 1841-2416, http://www.mnmk.ro/index.php	6	2	3
3. Bocean C.G., Delattre M., Ocler R., Sitnikov C.S. , Towards a critical study of standardization: corporate social responsibility, discourse and management practices, Society and Business Review, Vol. 9, Issue 3, pg 298 – 309, ISSN 1746-5680 (indexată în ABI Inform, Cabells) http://www.emeraldinsight.com/doi/abs/10.1108/SBR-11-2013-0081?af=R	6	4	1,5
4. Grigoraș Gh., Dănciulescu D., Sitnikov C.S. , Assessment Criteria of e-learning environments quality, Procedia Economics and Finance, Procedia Economics and Finance, Volume 16, pg. 40 – 46, ELSEVIER, ISSN 2212-5671, (indexată în Science Direct), http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16	6	3	2
5. Șoavă G., Sitnikov C.S. , Dănciulescu D., Optimizing Quality of a System based on Intelligent agents for e-learning, Procedia Economics and Finance, Volume 16, pg. 47 – 55, ELSEVIER, ISSN 2212-5671, (indexată în Science Direct), http://www.sciencedirect.com/science/journal/22125671/16	6	3	2
6. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Integrated corporate strategy model, Annals of the „Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu, Economy Series, Issue 1, 2014, pp. 258-263, ISSN 2344 -3685, (indexată Repec, Cabell’s, Ebsco, Repec), http://www.utgjiu.ro/revista/?page=curent	6	2	3
7. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., ISO 14001 and ISO 14064 – organizational tools for environmental responsibility, Actual Problems of Economics, Nr. 1, Vol. 2, 2013, pp. 135-146, ISSN 1993-6788, (indexată EconLit Index, Copernicus ,EBSCO Cabell’s), http://eco-science.net/authors_int.html	6	2	3
8. Sitnikov C.S. , Environmental Responsibility Model Based On ISO 14000 Management Systems, Management and Marketing Journal, X/2012, 2/November, pp. 317 – 324, ISBN 1841-2416, (indexată CABELL’S DIRECTORIES REPEC CEEOL DOAJ EBSCO Index Copernicus), http://www.mnmk.ro/documents/2012-secondpart/11-31-2-12-FFF.pdf	6	1	6
9. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Corporate social responsibility through the lens of ISO standards, Business Excellence and Management, Vol. 2, Issue 4, 2012, pp. 56-66, ISSN 2248-1354, (indexată Repec, Ebsco), http://beman.ase.ro/no24/6.pdf	6	2	3
10. Sitnikov C.S. , Six Sigma as a strategic tool for companies, The Young Economists Journal, IX/2012, 19/November, pp. 94-102, ISBN 1583-1992, ISSN 1841-2416, (indexată Repec, Cabell’s, Ebsco), http://stat257.central.ucv.ro/rte/arhiva/19.pdf	6	1	6

* Bazele de date internaționale recunoscute sunt ISI Web ob Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabells, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest, DBLP, ACM, INFOSCI

11. Sitnikov C.S. , Education – Research Process from Quality Management Models’ perspective, The Young Economists Journal, VIII/2011, 17/November, pp. 123 – 132, ISSN 1583-1992, (indexată CABELL’S DIRECTORIES REPEC CEEOL DOAJ EBSCO Index Copernicus), http://stat257.central.ucv.ro/rte/arhiva/17.pdf	6	1	6
12. Sitnikov C.S. , Model for Quality Management Implementation in Higher Education Institutions, Annals of the University of Craiova - Economic Science Series, 1/2010, 1/Octombrie, pp. 107 – 117, ISBN 1223-356X, (indexată Repec, CEEOL), http://feaa.ucv.ro/annals/v1_2010/037.pdf	6	1	6
13. Sitnikov C.S. , Integrated management systems and ISO 26000, Annals of the University of Craiova - Economic Science Series, 1/2010, 1/Octombrie, pp. 97 – 106, ISBN 1223-356X, (indexată Repec, CEEOL), http://feaa.ucv.ro/annals/v1_2010/028.pdf	6	1	6
14. Mazilu M., Sitnikov C.S. , Responsibilities in management of tourist destinations, Management and Marketing Journal, VIII/2010, 2/November, pp. 211 – 220, ISBN 1841-2416, (indexată CABELL’S DIRECTORIES REPEC CEEOL DOAJ EBSCO Index Copernicus), http://www.mnmk.ro/documents/2010ed2/4_Ina_SITNIKOV%20FFF.pdf	6	2	3
15. Sitnikov C.S. , Tools of Quality Improvement – Measuring Customer Satisfaction, Annals of the University of Craiova Economic Science Series, 37/2009, pp. 75 – 81, ISBN 1223-356X, (indexată Repec, CEEOL), http://feaa.ucv.ro/annals/v1_2009/037.08.pdf	6	1	6
16. Sitnikov C.S. , From TQM to GQM a new shift in a globalized world, Annals of the University of Oradea - Economic Science Series, Tom XVII 2008 – Volumul IV, pp. 598 – 602, ISBN 1582-5450, (indexată CABELL’S DIRECTORIES REPEC DOAJ EBSCO), http://anale.steonomiceuradea.ro/2010/05/27/tom-2008-volum-iv-management-marketing/	6	1	6
17. Sitnikov C.S. , Risk Management – Culture and Strategy, Annals of the University of Craiova, Economic Sciences Series, 2008, Vol. 5 Issue 36, pp. 2281-2285, (indexată Repec, CEEOL), http://feaa.ucv.ro/annals/v5_2008/0036v5-012.pdf	6	1	6
18. Vasilescu Giurcă L., Sitnikov C.S. , Fota N., Actual Considerations Concerning the Individual Credit Risk, Journal of Applied Economic Sciences, I/1(1), 2006/Fall, pp. 19 – 23, ISSN 1843-6110, (indexată REPEC, SCOPUS; CEEOL, Index Copernicus), http://www.jaes.reprograph.ro/online_JAES_VolumeI_Issue1%281%29_Fall2006.pdf	6	3	2
19. Sitnikov C.S. , Vasilescu Giurcă L., <i>Principiile managementului calității-considerații teoretice</i> , Economie Teoretică și Aplicată, nr. 435, pp. 4 -7, ISSN 1453-7524, 2005 (indexată Econlit, DOAJ, EBSCO, REPEC) http://www.ectap.ro/	6	2	3
20. Sitnikov C.S. , Vasilescu Giurcă L., Noua metodologie a managementului calității totale – Six Sigma, The Young Economists Journal, II/2004, 3/November, pp. 81-84, ISBN 1583-1992, ISSN 1841-2416, (indexată Repec, Cabell`s, Ebsco), http://stat257.central.ucv.ro/rte/arhiva/3.pdf	6	2	3
Total A 2.1.2.	79,5 puncte		
2.1.3. Articole/studii publicate în volumele conferințelor indexate ISI proceedings sau internaționale desfășurate în țară sau străinătate (cu ISSN sau ISBN)	P _i	a _i	Punctaj
1. Șoavă G., Răduțeanu A., Sitnikov C.S. , Decision making process assistance using precision tree module of Palisade decision tools suite, The 14th International Conference on INFORMATICS in ECONOMY (IE) 2015, <i>Education, Research & Business Technologies</i> , ASE București, Romania, 30th Aprilie – 3rd May, Proceedings of the IE 2015 International Conference, pp. 292 – 298, ISSN 2247 – 1480, http://www.conferenceie.ase.ro/	4	3	1,33
2. Grigoraș Gh., Dănciulescu D., Sitnikov C.S. , Assessment Criteria of e-learning environments quality, 21st International Economic Conference - IECS 2014, „PROSPECTS OF ECONOMIC RECOVERY IN A VOLATILE INTERNATIONAL CONTEXT: MAJOR OBSTACLES, INITIATIVES AND PROJECTS” Sibiu, Romania, Mai 16 - 17, CD cu ISSN 2344-1682, pp. 290 – 296, http://iecs.ulbsibiu.ro/	4	3	1,33
3. Șoavă G., Sitnikov C.S. , Dănciulescu D., Optimizing Quality of a System based on Intelligent agents for e-learning, 21st International Economic Conference - IECS 2014, „PROSPECTS OF ECONOMIC RECOVERY IN A VOLATILE INTERNATIONAL CONTEXT: MAJOR OBSTACLES, INITIATIVES AND PROJECTS” Sibiu, Romania, Mai 16 - 17, CD cu ISSN 2344-1682, pp. 297 – 305, http://iecs.ulbsibiu.ro/	4	3	1,33
4. Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Improving quality management of small enterprises in rural tourism, International Conference „Knowledge and business challenge of globalisation”, Faculty of commercial and business sciences, Celje, Slovenia 15-16 november 2012 , pp. 877-894, ISBN 978-961-6825-67-2	4	2	2

5. Grigoraş Gh., Sitnikov C.S. , Popovici P., Dănciulescu D., The Management and Continuous Improvement Model of Quality in Academic Education from the Perspective of the Education – Research Process, 3rd International Conference Institutional Strategic Quality Management in Higher Education ISQM 2011, 14 – 16 iulie 2011, pp. 135 – 144, ISBN 978-973-598-913-2	4	4	1
6. Sitnikov C.S. , Assessing and Improving Services' Quality Based on Quality Management Models, Recent Researches in Tourism and Economic Development, 1st International Conference on Tourism and Economic Development (TED '11), 27 – 29 octombrie 2011, pp. 67 – 72, ISBN 978-1-61804-043-5	4	1	4
7. Bocean C.G., Sitnikov C.S. , Trends in European greenhouse gas emission, International Conference „Knowldge and business challenge of globalisation”, Faculty of commercial and business sciences, Celje, Slovenia, 17-18 november 2011, pp. 26-32, ISBN 978-961-6825-41-2	4	2	2
8. Sitnikov, C.S. , Bocean, C.G., Creating E-environment to Provide Independent Life for Disabled People – E-studio, Proceedings of the 2nd International Conference “Vallis Aurea” Focus on: Regional Development, 3 rd .09.2010, pp. 1335 – 1340, ISBN 978-953-7744-06-9, ISBN 978-3-901509-76-6	4	2	2
9. Bocean C.G., Sitnikov C.S. , Improving and Enhancing Jorgensen Model Based on New Trends in Quality Management, Annals of DAAAM for 2010 & Proceedings of the 21st International DAAAM Symposium, 20-23rd October 2010, Zadar, Croatia , pp. 985-986, ISSN 1726-9679	4	2	2
10. Sitnikov C.S. , Vasilescu L., A Model of Quality Management and Continuous Improvement for the Romanian Higher Education in Economics, International Conference on Applied Business and Economics, ICABE, Aristotle University of 2 – 4 Octombrie 2008, pp. 86 – 93, ISBN 1108-297	4	2	2
11. Budică I., Sitnikov C.S. , Bocean C., Budică B., The effects of macroeconomic policies on employment levels in Romania, 6th International Symposium “Economy and Business 2007” Burgas, Bulgaria, 11 – 14 Septembrie 2007, pp. 652 – 663, ISBN 1313 – 2555	4	4	1
12. Scrioşteanu A., Sitnikov C.S. , Mitu N., Human resources – main element in the Romanian tourism development, 6th International Symposium “Economy and Business 2007” Burgas, Bulgaria, 11 – 14 Septembrie 2007, pp. 664 – 671, ISBN 1313 – 2555	4	3	1,33
13. Sitnikov C.S. , Băndoi A., Gastronomy and wine tours, analysis of a romanian tourism development tool, 6th International Symposium “Economy and Business 2007” Burgas, Bulgaria, 11 – 14 Septembrie 2007, pp. 672 – 681, ISBN 1313 – 2555	4	2	2
14. Constantinescu D., Sitnikov C.S. , Mitu N., Vasilescu L., The Compatibility Strategy of Romanian Economic Bachelor Education to the European Education and Research Requirements, MicroCAD 2007, International Scientific Conference, Miskolc, Ungaria, 22 – 23 Martie 2007, pp. 7 – 12, ISBN 978-963-661-742; 978-963-661-758-5	4	4	1
15. Sitnikov C.S. , Vasilescu Giurcă L., SWOT Analysis on Regional Development of Romania – New Strategies, 4th International Symposium “Economy and Business 2005” Burgas, Bulgaria, published in Journal of International Research Publications, volume I, Issue Economy&Business, Bulgaria, 2006, pp. 1-24, ISSN 1311-8978	4	2	2
16. Vasilescu Giurcă L., Sitnikov C.S. , The Economic Impact of Tourism in Romania - regionalization and strategies, CD-ROM Proceedings of International Conference Theoretical Advances in Tourism Economics, University of Évora - Economics Department, Portugalia, 18-19 March 2005, pp. 16 – 32	4	2	2
17. Constantinescu D., Sitnikov C.S. , Vasilescu L., A New Vision of the SME Development in Romania, Edited by: Pavlovic D.K., Proceedings of International Conference on Entrepreneurship and Macroeconomic Management, Faculty of Economics and Tourism Dr. Mijo Mirkovic, University of Rijeka, Croatia, 28th – 30th April, 2005, ISBN 953-7144-01-1, ISI Proceedings, CROBIZ ENTREPRENEURSHIP AND MACROECONOMIC MANAGEMENT, VOLS 1 AND 2 pp 145-161, 2005	4	4	1
18. Sitnikov C.S. , Vasilescu Giurcă L., European Integration in Romania -Challenges versus Perspectives, Proceedings of International Conference „European Integration, Local and Global Consequences”, Faculty of Business and Economics, Brno, Czech Republic, 15-19 September 2004, pp. 491-507, ISBN 80-7157-826-6	4	2	2
19. Nistorescu T., Sitnikov C.S. , Barbu C.M., Regional Development in Romania – Perspectives and Strategies, 2nd International Conference on European and International Political & Economic Affairs, May 27-29, 2004, Athens, Greece, pp. 221-234, ISBN 960-88331-4-0	4	3	1,33
Total A 2.1.3.			32,65 puncte
Total A 2.1.			184,83 puncte

2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție	$A_{2,3} = \sum p_i \times n_i$
2.3.1.1. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – internaționale (Director)	Punctaj
1. Entrepreneurial Spirit in an European Network, LLP Erasmus Academic Network Project, 131816-LLP-1-2003-2-GE-ERASMUS-ECDEM, LLP 2004 – 2005, 145.260 euro, <i>Manager Proiect University of Applied Science Lahti Center– Sitnikov C.S.</i>	20
2.3.2.1. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – internaționale (membru în echipă)	Punctaj
1. A web-based e-training platform for Extended Human Motion Investigation in Orthopedics, LLP/LdV/ToI/2011/RO/008, EACEA, Leonardo da Vinci, 2011-2013, 348101 euro, <i>Responsabil Coordonator Proiect Managementul Calității – Sitnikov C.S.</i>	10
2. e-Training for wellness in spa services, LLP-LdV-ToI-2011-RO-022, EACEA, Leonardo da Vinci, 2011-2013, 308834 euro, Leonardo da Vinci, 2011-2013, 308834 euro, <i>Responsabil Coordonator Proiect Managementul Calității– Sitnikov C.S.</i>	10
3. e-Learning educational center in medicine, 2010-1-RO-LEO05-07378, EACEA, Leonardo da Vinci, 2010-2012, 272615 euro, <i>Responsabil Coordonator Proiect Managementul Calității– Sitnikov C.S.</i>	10
4. EU-HOU - Hands-On Universe – Connecting classrooms to the Milky Way, 510308-LLP-1-2010-1-FR-COMENIUS-CMP, EACEA, LLP Comenius, 2010-2012, 38958 euro, <i>Responsabil Coordonator Proiect Management Financiar– Sitnikov C.S.</i>	10
5. TOUREG - RESEARCH DRIVEN CLUSTER FOR TOURIST SECTOR COMPETITIVENESS AND KNOWLEDGE - Cluster for sustainable and innovative tourism TURINN, 7th FRAMEWORK PROGRAMME, under the specific Capacities Programme, through the Regions of knowledge initiative (ROK) FP7 Knowledge Regions - 2007-1 TOUREG, FP7, 2008 – 2010, 1.253.928 Euro, <i>Responsabil Coordonator Managementul Calității – Sitnikov C.S.</i>	10
6. Entrepreneurial Spirit Improving European Welfare ESPIEW, ERASMUS ECDEM programme 141958-LLP-1-2008-1-BE-ERASMUS-ECDEM, LLP Multilateral project, 2008 – 2010, 299.665 Euro, <i>Responsabil Coordonator UCV Management Financiar – Sitnikov C.S.</i>	10
7. Centrul Regional Universitar de Formare, Asistență și Consultanță în Resursele Umane – CRUFACRUM, RO-2002/000-586.05.02.178, PHARE, 2005-2006, 42360 EUR, <i>Membru - Sitnikov C.S.</i>	10
2.3.2.2. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – naționale (membru în echipă)	Punctaj
1. Egale pe piața muncii, egale în afaceri, POSDRU/144/6.3./S/131853, 06.05.2014 - 05.09.2015, valoarea 4.109.590 RON, <i>Membru – Expert A - EXPERT LECTOR (Cursuri calificare) Sitnikov C.S.</i>	5
2. Calitate și competențe la standarde europene pentru personalul didactic din învățământul superior în vederea creșterii competitivității școlii de economie din România, POSDRU 86/1.2/S/53365 AP 1 "Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării" DMI 1.2 „Calitate în învățământul superior”, POSDRU, 2011 -2013, 3.799.468 RON, <i>Membru – Expert A6 Sitnikov C.S.</i>	5
3. Modele dinamice de implementare a managementului strategic al costurilor. Cercetare exploratorie privind impactul acestuia asupra creșterii competitivității durabile, PNCDI II Idei CNCISIS 378, CNCISIS, 2008 – 2011, 445.774 RON, <i>Membru Sitnikov C.S.</i>	5
4. Promovarea unei politici de preț competitive a exportului de produse agroalimentare, CNCISIS 57, 2006 – 2008, 55.000 RON, <i>Membru Sitnikov C.S.</i>	5
5. Strategia de compatibilizare a învățământului superior economic românesc cu cerințele spațiului european al educației și cercetării științifice, CNCISIS nr. 136, 2005-2008, 54000 RON, <i>Membru Sitnikov C.S.</i>	5
2.3.2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție cu mediul de afaceri	
1. Sistem de indicatori pentru analiza performanțelor economico-financiare, Nr. contract 89/27.01.2010, 2010 – 2012, 12.495 Euro, <i>Membru Sitnikov C.S.</i>	3
Total A 2.3.	118 puncte
TOTAL A2	302,83 puncte

A3. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII

3.1. Citări în cărți și reviste ISI/BDI		$A_{3.1} = \sum p_i \times n_i$
3.1.1. Citări în reviste ISI cu factor de impact mai mare ca 0 sau indexată BDI		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
1. <i>Șchiopu, A.F., Vasile, D.C., Țuclea, C.E.</i> , Principles and Best Practices in Successful Tourism Business Incubators. <i>Amfiteatru Economic</i> , 17(38), 2015, pp. 474-487 http://www.amfiteatruconomic.ro/ArticolEN.aspx?CodArticol=2399	Sitnikov, C.S., Bocean, C.G. , Relationships among social and environmental responsibility and business. <i>Amfiteatru Economic</i> , 15(Special No. 7), 2013, pp. 759-768.	2
2. <i>Mare C., Dragos S.L., Pop M., et al.</i> , Institutional, Sociological and Spatial Factors influencing consumer protection perceptions in the European Union, <i>Transylvania Review of Administrative Sciences</i> , Issue 43E, Oct. 2014, pp 186-197 http://rtsa.ro/tras/index.php/tras/article/view/12	Sitnikov, C.S. , Consumers Protection, <i>Amfiteatru Economic</i> , XIV (31), 2012	2
3. <i>Iagăru R., Mărcuță A., Iagăru P., Mărcuță L.</i> , Sustainable development through designing and implementing of environment-friendly technological solutions, <i>Romanian Biotechnological Letters</i> , Vol. 19, No. 6, 2014, pp. 9899 - 9908 http://www.rombio.eu/vol19nr6/lucr%2011_Iagaru_rec15%20mai%202014ac%2017.07.2014.pdf	Nistorescu T., Sitnikov C.S. , Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2009	2
4. <i>Velcovska S., Sadilek T.</i> , The system of the geographical indication – important component of the politics of the consumers' protection in European Union, <i>Amfiteatru Economic</i> , Vol. 16, Issue 35, Feb. 2014, pp. 228-242 http://www.amfiteatruconomic.ro/ArticolEN.aspx?CodArticol=1262	Sitnikov, C.S., Bocean C.G. , New approaches of Consumers' Protection in Terms of Management Systems' International Standards Evolution, <i>Amfiteatru Economic</i> , XII(28), 2010.	2
5. <i>Gănescu C., Gangone A., Asandei M.</i> , Assessing the impact of the national cultural framework on responsible corporate behaviour towards consumers: an application of geert hofstede's cultural model, <i>Amfiteatru Economic</i> , Vol XVI, No. 35, February 2014, pp. 351 - 366 http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=51	Sitnikov, C.S., Bocean C.G. , New approaches of Consumers' Protection in Terms of Management Systems' International Standards Evolution, <i>Amfiteatru Economic</i> , XII(28), 2010	2
6. <i>Suditu B. et al.</i> , Responsibilities and Limits of Local Government Actions against Users of Public Services of Planning and Sustainable Territorial Development in Romania, <i>Amfiteatru Economic</i> , Vol XVI, No. 35, February 2014, pp. 146 - 163 http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=51	Sitnikov C.S., Bocean C.G. , Relationships among social and environmental responsibility and business, <i>Revista Amfiteatru Economic An XII Nr. 7s, vol XV/2013</i>	2
7. <i>Bernat T., Bartkowiak P.</i> , Monopolization versus sustainable growth – the case of postal services market in Poland, <i>Amfiteatru Economic An XII Nr. 7s, vol XV/2013</i> , pp. 714 – 728 http://www.amfiteatruconomic.ro/temp/Articole_1236.pdf	Sitnikov, C.S., Bocean C.G. , 2012. Corporate Sustainability and Organizational Change. Case of OMV Petrom. <i>Amfiteatru Economic</i> , XIV(32).	2

<p>8. Pîrvu R., Bădîrcea R., Historical study regarding the protection of consumers within the electric energy and natural gas markets, <i>Amfiteatru Economic</i>, Vol. XV, No. 34, June 2013, pp. 385 - 400 http://www.amfiteatruconomic.ro/temp/Article_1207.pdf</p>	<p>Sitnikov, C.S., Bocean C.G., New approaches of Consumers' Protection in Terms of Management Systems' International Standards Evolution, <i>Amfiteatru Economic</i>, XII(28), 2010.</p>	<p>2</p>
<p>9. Vasile D., Marcheviski I., Dobrescu E., Petrescu R.M., Education and training needs in the field of consumer protection in the lower Danube region, <i>Amfiteatru Economic</i>, Vol. XII, Special No. 4, November 2010, pp. 709 – 734 http://www.amfiteatruconomic.ro/temp/Article_999.pdf</p>	<p>Sitnikov, C.S., Bocean C.G., New approaches of Consumers' Protection in Terms of Management Systems' International Standards Evolution, <i>Amfiteatru Economic</i>, XII(28), 2010</p>	<p>2</p>
<p>10. Lipunga M.A., Corporate Social Responsibility through the Lens of ISO 26000: A Case of Malawian Quoted Companies, <i>International Business Research</i>, Vol. 8, No. 2, pp. 28 – 41, 2015, ISSN 1913-9004, e-ISSN 1913-9012 http://www.ccsenet.org/journal/index.php/ibr/issue/view/1252</p>	<p>Sitnikov C. S., Bocean C. G., Corporate social responsibility through the lens of ISO standards. <i>Business Excellence and Management</i>, 2(4), 56–66, 2012</p>	<p>2</p>
<p>11. Iagăru R., Iagăru P., Domnica D.M., Bardasiuc L., Strategic Alternatives for Sustainable Development of Rural Tourism and Agro Tourism in Marginimea Sibiului Area, The Proceedings of the International Conference Globalization, Intercultural Dialogue and National Identity, 2014, Vol. 1, pp. 686 – 695, in <i>Globalization and intercultural dialogue: multidisciplinary perspectives</i> / ed.: Iulian Boldea, Târgu - Mureș : Arhipelag XXI, 2014, ISBN 978-606-93691-3-5 http://www.upm.ro/gidni/GIDNI-01/GIDNI%2001%20-%20Economy%20and%20Management.pdf http://www.upm.ro/gidni/?pag=GIDNI-01/vol01-Eco</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C.S., <i>Strategic Management</i>, Sitech Publishing, Craiova, 2009</p>	<p>2</p>
<p>12. Iagăru R., Anttila C., Iagăru P., Development and Adoption of Strategic Options for Rural Development, <i>Scientific Papers Series Management , Economic Engineering in Agriculture and Rural Development</i>, Vol. 14, Issue 1, pp. 157 – 160, 2014, ISSN 2284-7995, e-ISSN 2285-3952 http://managementjournal.usamv.ro/pdf/vol4_1/Art25.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C.S., <i>Management strategic</i>, Editura Sitech, Craiova, 2009</p>	<p>2</p>
<p>13. Korsakov M.N., Babikova A.V., Korsakova T.V., Information Stream Management in Organizations, <i>Management</i>, 3(7A), 2013, pp. 16 – 23, p-ISSN: 2162-9374, e-ISSN: 2162-8416. http://article.sapub.org/10.5923.s.mm.201310.03.html</p>	<p>Sitnikov, C.S., Bocean C.G, Corporate sustainability and organizational change. Case of OMV Petrom. <i>Amfiteatru Economic Journal</i>. Vol. XIV No. 32 June 2012.</p>	<p>2</p>
<p>14. Fuzi M.N. et al, Corporate social responsibility practices, ISO 26000 efforts and CSR performance in Malaysian automotive industry, <i>International Journal of Managerial and Financial Accounting</i>, Vol. 5, No. 3, 2013, pp. 277 – 293, Inderscience Publishers, http://inderscience.metapress.com/content/q889563p5636341/</p>	<p>Sitnikov C.S., Bocean C. G., Corporate social responsibility through the lens of ISO Standards, <i>Business Excellence and Management</i>, Vol. 2, No. 4, 2012</p>	<p>2</p>

<p>15. Lee L.Y.S., Tsang N.K.F., Perceptions of Tourism and Hotel Management Students on Ethics in the Workplace, Journal of Teaching in Travel & Tourism, Taylor & Francis Group Routledge, Vol. 13, Issue 3, pp. 228 – 250, 2013 http://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/15313220.2013.813323#.VHNHZsmmH4u http://scholar.google.ro/scholar?cites=4748135679477079932&as_sdt=2005&scioldt=0,5&hl=en</p>	<p>Mazilu M., Sitnikov C.S., Responsibilities in Management of Tourist Destinations, Management and Marketing Journal, vol. VIII, issue 2, 2010</p>	<p>2</p>
<p>16. Bocean C., Trends in Human Resources Structure, Management & Marketing, Craiova, Vol. XI, 2/2013, pp. 256 – 264 http://www.mnmk.ro/documents/PDF_MNMK_2_2013/5-14-2-13.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Risk Management – Culture and Strategy, Annals of the University of Craiova - Economic Science Series, 36, 5/2008</p>	<p>2</p>
<p>17. De Lima R.A., ISO 26000 – Uma Análise Crítica da Norma de Responsabilidade Social e a Questão da Certificação, Proceedings of the IX CONGRESSO NACIONAL DE EXCELÊNCIA EM GESTÃO, 20 - 22 June, 2013, Rio de Janeiro, Brasil, pp. 1 – 13, ISSN 1984-9354 http://www.excelenciaemgestao.org/Portals/2/documents/cneg9/anais/T13_2013_0059.pdf</p>	<p>Sitnikov C. S., Bocean C. G., Corporate Social Responsibility Through The Lens Of Iso Standards. Business Excellence and Management, vol. 2, no. 4, 2012</p>	<p>2</p>
<p>18. Ozyer K., Kanbur E., An Empirical Research for Examining the path from Total Quality Management to Motivation of Managers, Journal of World of Turks, ZfWT Vol. 4, No. 2, pp. 213 – 232, 2012 http://www.dieweltdertuerken.org/index.php/ZfWT/article/view/342</p>	<p>Sitnikov C.S., Total Quality Management from Human Resources Perspective, Metalurgia International, XIV (16), p.124-130, 2009</p>	<p>2</p>
<p>19. Stăiculescu O., A new vision of quality cost: an essential optimization tool for managerial accounting, Procedia – Social and Behavioral Sciences, vol 62, 2012, ISSN: 1877-0428, pp. 1276 – 1280 http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812036592</p>	<p>Bocean, C., Sitnikov, C.S., Improving and Enhancing Jorgensen Model Based on New Trends in Quality Management, Annals of DAAAM for 2010 & Proceedings of the 21st International DAAAM Symposium, 20-23rd October 2010, Zadar, Croatia</p>	<p>2</p>
<p>20. Bocean C., Human Resource Compensation In Time Of Crisis, Management & Marketing Craiova, vol. X, 2/2012, pp. 286 - 292 http://www.mnmk.ro/documents/2012-secondpart/8-29-2-12-FFF.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Risk Management – Culture and Strategy, Annals of the University of Craiova - Economic Science Series, 36, 5/2008</p>	<p>2</p>
<p>21. Büdy-Rózsa I., New trends in consolidation –challenging the changes of new IFRS rules, Periodica polytechnica Social and Management Sciences 20/1 (2012), pp. 11 – 22 http://www.pp.bme.hu/so/article/view/1564/882</p>	<p>Sitnikov C.S., Marcu N., Goagăra D., Accounts consolidation and influence for quality account, Metalurgia Internațional 16/2009, volume 17, ISSN 1582-2214</p>	<p>2</p>
<p>22. Balan C.B., Jaba E., Life expectancy and its determinant factors at regional level in Europe, Journal of International Scientific, Economy & Business, 6, 1/2012, pp. 122-131, ISSN 1313-2555 http://www.scientific-publications.net/open-access-journals/economy-and-business/</p>	<p>Sitnikov C.S., Vasilescu L., SWOT analysis on regional development of Romania – New strategies, Journal of International Research Publication: Economy and Business: 1, 2006</p>	<p>2</p>

<p>23. <i>Al-Zawawi S.A.F., Hsia L.C., Ali A.S.</i>, Scale of Measurement for Benchmarking in Building Maintenance, Proceedings of 1st International Symposium on Conducive Learning Environment for Smart School (CLES) 2011, Malaysia, pp. 111 – 119, ISBN 978-967-5878-26-8 http://www.academia.edu/2545263/2011_Membina_semula_persekitaran_pembelajaran_diluar_kelas_yang_mampan_dari_pemahaman_rekabentuk_dan_pendekatan_pendekatan_sekolah_alam_di_Indonesia_1st_International_Symposium_on_Conducive_Learning_Environment_for_Smart_School_CLES_11_42-51</p>	<p>Sitnikov C.S., Vasilescu L., A Global Vision over Benchmarking Process: Benchmarking Based Enterprises, http://mpr.ub.uni-muenchen.de/9482/</p>	<p>2</p>
<p>24. <i>Mazilu M.</i>, Romania - An Attractive Tourist Market after the World Economic Crisis, INTERNATIONAL JOURNAL of ENERGY and ENVIRONMENT Issue 2, Volume 5, 2011, pp. 212 - 221 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-771.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Tools Of Quality Improvement–Measuring Customer Satisfaction, Annals of University of Craiova - Economic Sciences Series, 2009, vol. 1, issue 37</p>	<p>2</p>
<p>25. <i>Mazilu M.</i>, Romania - An Attractive Tourist Market after the World Economic Crisis, INTERNATIONAL JOURNAL of ENERGY and ENVIRONMENT Issue 2, Volume 5, 2011, pp. 212 - 221 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-771.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Bocean C. G., New approaches of the protection of the consumers from the perspective of the evolution of the international standards of the management systems, Amfiteatru Economic, no. 28/2010</p>	<p>2</p>
<p>26. <i>Mazilu M.</i>, Romania - An Attractive Tourist Market after the World Economic Crisis, INTERNATIONAL JOURNAL of ENERGY and ENVIRONMENT Issue 2, Volume 5, 2011, pp. 212 - 221 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-771.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Integrated quality management - new approach of quality in tourism, Annals of University of Craiova, Economic Sciences series, Year XXXV, No. 35, Volume 1</p>	<p>2</p>
<p>27. <i>Dumitrescu D., Baltălungă A.A., Billard G., Bailly G., Manea N.</i>, Tourist Attraction Assessment of the Bran – Rucar Corridor (Romanian Carpathians), INTERNATIONAL JOURNAL of ENERGY and ENVIRONMENT Issue 1, Volume 5, 2011, pp. 154 – 166 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-755.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Tools Of Quality Improvement–Measuring Customer Satisfaction, Annals of University of Craiova - Economic Sciences Series, 2009, vol. 1, issue 37</p>	<p>2</p>
<p>28. <i>Bălă D., Mazilu M., Marinescu R., Irimie N.</i>, Statistics – Reference Point in the Analysis of the Tourism Phenomenon, INTERNATIONAL JOURNAL of ENERGY and ENVIRONMENT Issue 1, Volume 5, 2011, pp. 202 – 211 http://www.naun.orgwww.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-769.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Tools Of Quality Improvement–Measuring Customer Satisfaction, Annals of University of Craiova - Economic Sciences Series, 2009, vol. 1, issue 37</p>	<p>2</p>
<p>29. <i>Bocean C.</i>, Project Based Organization- An Integrated Approach, Management & Marketing Craiova, vol. IX, 2/2011, pp. 266 – 272 http://www.mnmk.ro/documents/2011-2/9_Bocean%20FFF.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Risk Management – Culture and Strategy, Annals of the University of Craiova - Economic Science Series, 36, 5/2008</p>	<p>2</p>
<p>30. <i>Androniceanu A.</i>, Corporate Management in few Multinational Companies represented in Romania, Management & Marketing Craiova, 9, 2/2011, pp. 171-182 http://www.mnmk.ro/documents/2011-2/1_Armenia_Androniceanu_FFF.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>

<p>31. Georgescu S., Model of Analysis of Influencing Factors on the Romanian Postal and Courier Services Market, Revista de Științe Politice, 32/2011, 104 – 112, ISSN: 1584-224X http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/revistadestiintepolitice32.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>
<p>32. Nistorescu T., Georgescu M.C., A Consolidated Model of Analysis of the Relations between politics and management within public organization, Management & Marketing Craiova, IX, 1/2011, pp. 5 – 18 http://www.mnmk.ro/documents/2011/1_Nisto%20FFF.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>
<p>33. Popescu D., Tomoiu O., Cojoacă A., Trends in Small and Business - Sized Enterprises Management, Recent Researches in Tourism and Economic Development, pp. 408 – 412, 2011, ISBN 978-1-61804-043-5 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-69.pdf</p>	<p>Mazilu M., Sitnikov C.S., Responsibilities in Management of Tourist Destinations, Revista de Management - Marketing, Vol.VIII, nr.2, 2010</p>	<p>2</p>
<p>34. Purcărea A., Purcărea I., The Entrepreneurial Culture in Romania, FORUM WARE INTERNATIONAL SPECIAL ISSUE 1/2011, pp. 186 – 189, ISSN 1810-7028 http://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=3&ved=0CDUQFjAC&url=http%3A%2F%2Fwww.igwt-int.org%2FFORUM%2520WARE%25202011%2520special%2520issue%25201.pdf&ei=iDpIU_mFFcvHtAb50oG4DA&usg=AFQjCNEoe29mXABcYxJKeH54OOR_d2mP6g&sig2=Xr2LIaFpYXkOcaPhCrqz0w&bvm=bv.64542518.d.Yms</p>	<p>Sitnikov C.S., A new challenge for higher education in Romania – Entrepreneurial universities, 2008, [Online] http://mpr.aub.uni-muenchen.de/10775/1/MPRA_paper_10775.pdf</p>	<p>2</p>
<p>35. Barbu C. M., Meghișan F., Revenues management in the marketing of services, Annals of Economic Sciences, University of Craiova, Faculty of Economics and Business Administration, 3 (38), pp 8, 2010 http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0038v3-035.pdf</p>	<p>Sitnikov C., From TQM to GQM – a new shift in a globalized world, Analele Universității din Oradea Seria Științe Economice, Tom XVII 2008 - Volume IV, pg. 598-602.</p>	<p>2</p>
<p>36. Florea S., Oprean C., Towards an integrated project: higher education and graduate employment in Romania, Management of Sustainable Development, 2, 2/2010, pp. 78 – 85, ISSN 2066-9380 http://www.cedc.ro/media/MSD/Papers/Volume%202%20no%202%202010/12.pdf</p>	<p>Bocean, C. G, Sitnikov, C. S. and Meghisian, M.G., Employment, Productivity, Output Growth in Emerging Countries. Evidence from Romania, 2008</p>	<p>2</p>
<p>37. Sandor S., Sustainability In The Integrated Strategic Plan For The Development Of Bekescsaba Municipality, Studia Universitatis Vasile Goldiș, Arad Economic Sciences, 11/2009 Partea I, pp. 408 – 413, ISSN 1584 – 2339 http://studiaeconomia.uvvg.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=50&Itemid=44</p>	<p>Sitnikov C., Vasilescu L., SWOT Analysis on Regional Development of Romania – New Strategies, 2005, Journal of International Research Publications, volume I, Issue Economy&Business, Bulgaria, 2005</p>	<p>2</p>
<p>38. Seitz V., Lupu O., Experiential Learning in the Classroom: A Tale across Two Borders, Romanian Journal of Communication and Public Relations, 11, 3/17, pp. 93 – 102, 2009, ISSN 1454-8100 http://journalofcommunication.ro/archive.html</p>	<p>Sitnikov C.S., A new challenge for higher education in Romania-entrepreneurial universities, Munich Personal RePEc Archive, online at http://mpr.aub.uni-muenchen.de/10775/</p>	<p>2</p>

<p>39. Hobeanu Văcărescu L., The Evaluation of Professional Performances, a Component of the Human Resources Management. The Evaluation of Performances in the University Environment, Analele Universității Spiru Haret, Seria Economie, Anul 8, Vol. 8, Nr. 1, pp. 149 – 153, ISSN 1582-8336, 2008, http://anale-economie.spiruharet.ro/en/archive/archive-2008/</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>
<p>40. Vasilescu L., Tudor S., Tapordei D., Economic integration of Romania. Evolution and Prospects, MIBES Proceedings, 2007, pp. 664 – 674, ISBN 978-960-877-647-0 http://mibes.teilar.gr/proceedings/2007/poster/Giurca-Ttudor-Tapordei.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Vasilescu L., European Integration of Romania – Challenges versus Perspectives, Proceedings ale conferintei internationale „European Integration, Local and Global Consequences” – Faculty of Business and Economics, Brno, Czech Republic, 15-19 September 2004</p>	<p>2</p>
<p>41. Vasilescu L., Mitrache M., New Challanges Regarding The Romanian Tourism Services’ Quality In The Context Of European Integration, MIBES Proceedings, 2007, pp. 791 – 802, ISBN 978-960-877-647-0 http://mibes.teilar.gr/proceedings/2007/poster/Mitrache-Giurca.pdf</p>	<p>Sitnikov C.S., Vasilescu L., The Economic Impact of Tourism in Romania – regionalization and strategies”, sustinut la conferinta internationala Theoretical Advances in Tourism Economics, Evora, Portugalia, 2005</p>	<p>2</p>
<p>42. Yeung V.W.S., Six Sigma paradigm shift, International Journal Of Six Sigma And Competitive Advantage, ISSN 1479-2494, 3, 4/2007, pp. 317-332 http://inderscience.metapress.com/content/25037149v20102v0/ (acces pe baza de inregistrare)</p>	<p>Sitnikov C.S., The “Six Sigma phenomena” – old or new perception of quality? http://www.lahdentiedekirjasto.fi/paijathame.pdf</p>	<p>2</p>
<p>43. Criveanu I., Militaru I., Cernăianu I., Quality Management in food industry, Bulletin of University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine, Cluj-Napoca. Horticulture, ISSN 1843-5254, 64, 1-2/ 2007 http://journals.usamvcluj.ro/index.php/horticulture/article/view/2072 http://journals.usamvcluj.ro/index.php/horticulture/article/view/2072/1995</p>	<p>Sitnikov C.S., Managementul calității, 2005, Ed.Universitaria, Craiova</p>	<p>2</p>
<p>44. Lazar L., The Management of Change in Organizations, Universitary Journal of Sociology, IV, 1/2007, pp. 30 – 42, ISSN 1841 – 6578 http://cis01.central.ucv.ro/revistadesociologie/files/rus-1-2007.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>
<p>45. Lazar L., Methods and Models of Organizational Change, Universitary Journal of Sociology, IV, 2/2007, pp. 235 – 248, ISSN 1841 – 6578 http://cis01.central.ucv.ro/revistadesociologie/files/rus-2-2007.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>
<p>46. Ioan N., Public Private distinctions and strategic management, Management & Marketing Craiova, 1/2007, pp. 199 – 205 http://www.mnmk.ro/documents/2007/2007-25.pdf</p>	<p>Nistorescu T., Sitnikov C., Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003</p>	<p>2</p>

47. <i>Meghișan F., Meghișan M.G.</i> , The launching of Real Hypermarket in Romania – cause or effect of the globalization?, Proceedings of the 2 nd Annual MIBES International Conference, pp. 766 – 774, ISBN: 978-960-87764-7-0, http://mibes.teilar.gr/proceedings/2007/poster/Meghisan%20F-Meghisan%20G.pdf	Nistorescu T., Sitnikov C. , Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003	2
48. <i>Simon S.</i> , Inovație, Dezvoltarea Organizatorică în Județul Bekes, Finanțe – Provocările Viitorului, Anul VI, nr.6/2007, pp. 100 – 106, ISSN 1583-3712, http://www.financejournal.ro/arhiva_detalii.php?idR=4	Constantinescu D., Sitnikov C.S. , Vasilescu L., A New Vision of the SME Development in Romania, Proceedings of International Conference on Entrepreneurship and Macroeconomic Management, Faculty of Economics and Tourism Dr. Mijo Mirkovic, University of Rijeka, Croatia, 28th – 30th April, 2005, ISBN 953-7144-01-1	2
Total A 3.1.1.		96 puncte
3.1.2.1. Citare în lucrare de specialitate sau volum colectiv publicat în străinătate		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
1. <i>STEHR C.</i> , General Management und Corporate Social Responsibility, pp 501-518, în cartea Corporate Social Responsibility Verantwortungsvolle Unternehmensführung in Theorie und Praxis, Eds. Schneider A., Schmidpeter R., Springer Berlin Heidelberg, Print ISBN 978-3-662-43482-6, Online ISBN 978-3-662-43483-3, 2015 http://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-662-43483-3_33	Sitnikov C. S. , Triple Bottom Line, Encyclopedia of Corporate Social Responsibility, Springer, Berlin, 2013, pp. 2558-2564, ISBN 978-3-642-28036-8	4
2. <i>CASTOR R. G.</i> , Exploring Education for Sustainable Development through Ship Youth Programmes: A Stakeholder Approach, Master of Management Studies (MMS) Thesis, University of Waikato, New Zealand, 1173, 2014, http://researchcommons.waikato.ac.nz/handle/10289/8977	Sitnikov C. , Sustainability and Organizational Change. <i>Amfiteatru Economic</i> , 14(32), 303–304, 2012	4
3. <i>GONÇALVES E. B.</i> , Integrated Sustainability in Entrepreneurial Organizations: a case study, Dissertation (Masters in Engineering and Knowledge Management) - Graduate Program in Engineering and Knowledge Management, UFSC, Florianópolis, 2014 https://repositorio.ufsc.br/handle/123456789/123392	Sitnikov C. S. , Bocean C. G., Corporate sustainability and organizational change. Case of OMV Petrom, <i>Amfiteatru Economic</i> 14 (32), 2012	4
4. <i>DAN C. AL.</i> , Privatization and FDI in Central and Eastern Europe – The influence of ERSTE Bank and OMV AG on the Romanian economy, University of Vienna, Faculty of Business, Economics and Statistics, Master Thesis, A 066 914, 2013 http://othes.univie.ac.at/28969/	Sitnikov C. S. , Bocean C. G., Corporate sustainability and organizational change. Case of OMV Petrom, <i>Amfiteatru Economic</i> 14 (32), 2012	4
5. <i>GOMEZ CONTRERAS J. L.</i> , Cultura Organizacional para una gestión ambiental comprometida con la sustentabilidad: Una aproximación teórica, Master in Administration Thesis, National University of Colombia, Faculty of Economic Sciences, Bogotá, Colombia, 2013 http://www.bdigital.unal.edu.co/45965/1/1026267836.2013.pdf	Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Corporate Sustainability and Organizational Change. Case of OMV Petrom, <i>Amfiteatru Economic</i> , vol. 14(32), pp. 323-332, 2012	4

6. Girgin G.K. , Quality Management Systems and Sensitivity of Consumer Protection: An application at 5 Star Hotels in Istanbul, Doctoral Thesis, University of Balikesir, 2013 http://193.255.184.8/tezpdf/35316.pdf	Sitnikov C. S. , Bocean C. G., New Approaches of Consumers' Protection in Terms of Management Systems' International Standards Evolution, <i>Amfiteatru Economic</i> , 12 (28), 2010.	4
7. Al-MAHDAWIY B. , Planning to Incorporate Sustainability Dimensions into Enterprise Strategy: A Literature Review, Master of Science Thesis in the Master's Programme International Project Management, Department of Civil and Environmental Engineering, CHALMERS UNIVERSITY OF TECHNOLOGY, Göteborg, Sweden 2013, Master's Thesis 2013:137 http://publications.lib.chalmers.se/records/fulltext/186315/186315.pdf	Sitnikov C.S. , SIGMA Management Framework, Encyclopedia of Corporate Social Responsibility, Springer Berlin Heidelberg, pp. 2150–2156 [Online]	4
8. EMADI M.S. , The effect of product involvement on socially responsible consumer behavior, 2013 https://mospace.umsystem.edu/xmlui/handle/10355/40183 http://hdl.handle.net/10355/40183	Sitnikov C.S. , Bocean C.G., Corporate social responsibility through the lens of ISO standards, Business Excellence and Management, Volume 2, Issue 4, December 2012	4
9. SANDU M. , Management of Instructional – Educational Activity in Undergraduate Education (Hunedoara County as Example), University Lucian Blaga, Sibiu, IOSUD – field Management, 2011, PhD Thesis http://doctorate.ulbsibiu.ro/obj/documents/rezumate_en.pdf	Nistorescu T., Sitnikov C. , Management strategic, Editura Sitech, Craiova, 2003	4
Total A. 3.1.2.1.		36 puncte
Total A 3.1.		134 puncte
3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI sau BDI		
		$A_{3.3.} = \sum p_i \times n_i$
3.3.1. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI		
Membru colectivul de redacție al revistei Amfiteatru Economic , http://www.amfiteatruconomic.ro/BordEditorial_RO.aspx		4
Recenzor Articol pentru International Journal «Economic Research» , Juraj Dobriła University of Pula (Croatia), Department of Economics and Tourism «Dr. Mijo Mirkovic», http://www.efpu.hr/index.php?id=1072 http://hrcak.srce.hr/ekonomska-istravanja?lang=en		4
3.3.2. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice BDI		
Recenzor Articol pentru Issues in Business Management and Economics , H-E-B School of Business and Administration, UIW, San Antonio, Texas, USA, http://journalissues.org/ibme/		2
Evaluator intern revista Management - Marketing (http://www.mnmk.ro/colegiu.php)		2
Guest Editor Journal of Business and Management Sciences , număr special <i>Communicating and reporting corporate social responsibility using digital tools</i> , www.sciepub.com/journal/jbms/SpecialIssueCallForPapers		2
Guest Editor Society and Business Review , număr <i>Corporate Social Responsibility, Standardization and Critical Management</i> , http://www.emeraldgroupublishing.com/products/journals/call_for_papers.htm?id=4301		2
Membru Colectiv Redacție 2008, 2009, 2010 Analele Universității din Craiova – Seria Științe Economice		2
Membru Colectiv Redacție Revista Tinerilor Economiști (Nr.13 și Număr Special, Noiembrie 2009)		2
Membru în comitetul de organizare al Conferinței Internaționale a FEAA (2008, 2010)		2
Membru în comitetul de organizare al Conferinței Internaționale WSEAS, Dr. Tr. Severin, Romania, 2011		2

Total A3.3.	24 puncte
3.4. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ	$A_{3.4} = \sum p_i \times n_i$
3.4.1. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Conducere	
Prodecan Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor 2008 - 2012	3
3.4.2. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Membru	
Participare ca membru în comisii de evaluare ARACIS ID și IFR	2
Participare ca membru în comisia de evaluare a proiectelor științifice organizată de Croatian Science Foundation 2014	2
Membru în grupul de lucru pentru proiectarea curriculei în domeniul antreprenorial, proiect ESPIEW, Copenhaga, decembrie 2010	2
Membru în comisiile de susținere a examenului de licență, disertație	2
Membru în comisiile de susținere a examenului de admitere doctorat	2
Membru în comisia calitate a FEAA, UCV	2
Total A3.4.	15 puncte
3.6. Premii: Academia Română, Academii de ramura, alte premii în domeniu, premii internaționale	
Premiu și Diploma de Excelență a revistei Amfiteatru Economic pentru contribuția deosebită și susținerea permanentă a activității revistei, nr. 22/31.12.2014	2
Total A3.6.	2 puncte
3.7. Membru în academii, organizații, asociații profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, apartenență la organizații din domeniul educației și cercetării	$A_{3.7} = \sum p_i \times n_i$
3.7.4.1. Membru în asociații profesionale internaționale	
The Professional Risk Managers' International Association (PRMIA)	3
DAAAM International Vienna	3
European Foundation for Quality Management (EFQM)	3
Southern California Quality Assurance Association (SCQAA)	3
3.7.4.2. Membru în Organizații în domeniul educației și cercetării	
ARACIS	2
SAMRO	2
AFER	2
Total A 3.7.	18 puncte
TOTAL A3	191 puncte
TOTAL INDICATOR DE MERIT A = A1+A2+A3	544,09 puncte

Craiova,
15.07.2015

Conf. univ. dr. Sitnikov Cătălina Soriana